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ZAPISNIK 

sa 26. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 27. saziva 

 održane 29. decembra 2021. godine 

 

 

    Sjednica je počela u 21:15 sati. 

    Sjednici je predsjedavao Milun Zogović, predsjednik Odbora. 

    Sjednici su prisusutvovali poslanici: Luiđ Škrelja, zamjenik predsjednika Odbora, Vladan Raičević, 

Momo Koprivica, Vladimir Martinović, Dragan Vukić, Miloš Konatar, Daliborka Pejović i Kenana Strujić -  

Harbić, članovi Odbora. 

    Sjednici nijesu prisustvovali: Radoš Zečević, Suzana Pribilović, Damir Šehović i Raško Konjević, 

članovi Odbora. 

    Sjednici su prisustvovale Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica I i Alma Jašarović, samostalna 

savjetnica III. 

    Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 

 

    Članovima Odbora dostavljen je za sjednicu sljedeći materijal: 

 

- Obavještenje o održavanju 26. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 27. 

saziva; 

- Zapisnik sa 25. sjednice; 

- Predlog odluke o imenovanju jednog člana Državne izborne komisije; 

- Predloga odluke o razrješenju jedne članice i izboru predsjednice i jednog člana Zakonodavnog   

    odbora Skupštine Crne Gore; 

- Predloga odluke o izboru jednog člana Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore: i 

- Predloga odluke o izboru jednog člana Odbora za rodnu ravnopravnost Skupštine Crne Gore. 

 

Za sjednicu je utvrđen sljedeći 

                                                                           Dnevni red: 

 

1.  Utvrđivanje Predloga odluke o imenovanju jednog člana Državne izborne komisije; 

2.  Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju jedne članice i izboru predsjednice i jednog  

člana Zakonodavnog odbora Skupštine Crne Gore; 

3. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jednog člana Administrativnog odbora Skupštine Crne  

Gore; 

4. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jednog člana Odbora za rodnu ravnopravnost Skupštine 

Crne Gore i 

5. Tekuća pitanja. 

 

        Odbor je usvojio zapisnik sa 25. sjednice Odbora jednoglasno i bez primjedbi. 
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PRVA TAČKA:  PREDLOGA ODLUKE O IMENOVANJU JEDNOG ČLANA DRŽAVNE IZBORNE 

KOMISIJE  

       Predsjednik Odbora Milun Zogović podsjetio je članove Odbora da je Klub poslanika Demokratski 

front — NSD, DNP, UCG, RP, dostavio Administrativnom odboru Obavještenje broj 00-63-14/21-388 od 

29. decembra 2021. godine, kojim Odbor obavještava da je Koča Đurišić njihov član u Državnoj izbornoj 

komisiji Crne Gore.  

      Administrativni odbor je jednoglasno (glasalo je 9 poslanika – 9 za: Milun Zogović, predsjednik 

Odbora, Luiđ Škrelja, zamjenik predsjednika Odbora, Vladan Raičević, Momo Koprivica, Vladimir 

Martinović, Dragan Vukić, Miloš Konatar, Daliborka Pejović i Kenana Strujić - Harbić, članovi Odbora) 

utvrdio Predlog odluke kojim se Skupštini Crne Gore predlaže da se Koča Đurišić imenuje za člana 

Državne izborne komisije Crne Gore.    

 

         Prije prelaska na raspravu po predloženim tačkama dnevnog reda sjednice predsjednik Odbora 

predložio je da Odbor vodi objedinjenu raspravu o drugoj, trećoj i četvrtoj  tački dnevnog reda, jer se radi 

o predlozima koje je Klub poslanika Demokratski front - NSD, DNP, UCG, RP,  29. decembra 2021. 

godine  dostavio Odboru a u vezi  sa izmjenama u sastavu određenih radnih tijela. Članovi Odbora 

saglasili su se sa predlogom predsjednika Odbora. 

 

DRUGA TAČKA:  PREDLOGA ODLUKE O RAZRJEŠENJU JEDNE ČLANICE I IZBORU 

PREDSJEDNICE I JEDNOG ČLANA ZAKONODAVNOG ODBORA SKUPŠTINE CRNE GORE 

        Predsjednik Odbora Milun Zogović podsjetio je članove Odbora da je Klub poslanika Demokratski 

front — NSD, DNP, UCG, RP, dostavio Administrativnom odboru 29. decembra 2021. godine, Predlog 

da se poslanica Maja Vukićević, razriješi dužnosti članice Zakonodavnog odbora Skupštine Crne Gore a 

izabere za predsjednicu Zakonodavnog odbora Skupštine Crne Gore, a da se poslanik prof. dr Budimir 

Aleksić izabere za člana Zakonodavnog odbora Skupštine Crne Gore. 

        Administrativni odbor se o dostavljenom predlogu izjašnjavao pojedinačno o svakom od predloženih 

kandidata na način da je: 

-   Odbor jednoglasno (glasalo je 9 poslanika – 9 za: Milun Zogović, predsjednik Odbora, Luiđ 

Škrelja, 

 zamjenik predsjednika Odbora, Vladan Raičević, Momo Koprivica, Vladimir Martinović, Dragan Vukić, 

Miloš Konatar, Daliborka Pejović i Kenana Strujić - Harbić, članovi Odbora)  utvrdio Predlog odluke kojim 

se Skupštini Crne Gore predlaže da se poslanica Maja Vukićević, razriješi dužnosti članice 

Zakonodavnog odbora Skupštine Crne Gore a izabere za predsjednicu Zakonodavnog odbora Skupštine 

Crne Gore. 

    

          Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je Milun Zogović, predsjednik Odbora.      

-  Odbor jednoglasno (glasalo je 9 poslanika – 9 za: Milun Zogović, predsjednik Odbora, Luiđ 

Škrelja, 

 zamjenik predsjednika Odbora, Vladan Raičević, Momo Koprivica, Vladimir Martinović, Dragan Vukić, 

Miloš Konatar, Daliborka Pejović i Kenana Strujić - Harbić, članovi Odbora)  utvrdio Predlog odluke kojim 
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se Skupštini Crne Gore predlaže da se poslanik prof. dr Budimir Aleksić izabere za člana Zakonodavnog 

odbora Skupštine Crne Gore. 

          Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je Milun Zogović, predsjednik Odbora. 

 

 

TREĆA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O IZBORU JEDNOG ČLANA 

ADMINISTRATIVNOG ODBORA SKUPŠTINE CRNE GORE 

 

        Predsjednik Odbora Milun Zogović podsjetio je članove Odbora da je Klub poslanika Demokratski 

front — NSD, DNP, UCG, RP, dostavio Administrativnom odboru 29. decembra 2021. godine, Predlog 

da se poslanik prof. dr Budimir Aleksić izabere za člana Administrativnog odbora 

        Administrativni odbor je jednoglasno (glasalo je 9 poslanika – 9 za: Milun Zogović, predsjednik 

Odbora, Luiđ Škrelja, zamjenik predsjednika Odbora, Vladan Raičević, Momo Koprivica, Vladimir 

Martinović, Dragan Vukić, Miloš Konatar, Daliborka Pejović i Kenana Strujić - Harbić, članovi Odbora) 

utvrdio Predlog odluke kojim se Skupštini Crne Gore predlaže da se poslanik prof. dr Budimir Aleksić 

izabere za člana Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore. 

        Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je Milun Zogović, predsjednik Odbora. 

  ČETVRTA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O IZBORU JEDNOG ČLANA ODBORA 

ZA RODNU RAVNOPRAVNOST SKUPŠTINE CRNE GORE  

          Predsjednik Odbora, Milun Zogović, podsjetio je članove Odbora da je Klub poslanika Demokratski 

front — NSD, DNP, UCG, RP, dostavio Administrativnom odboru 29. decembra 2021. godine, Predlog 

da se poslanik prof. dr Budimir Aleksić izabere za člana Odbora za rodnu ravnopravnost Skupštine Crne 

Gore. 

         Administrativni odbor je jednoglasno (glasalo je 9 poslanika – 9 za: Milun Zogović, predsjednik 

Odbora, Luiđ Škrelja, zamjenik predsjednika Odbora, Vladan Raičević, Momo Koprivica, Vladimir 

Martinović, Dragan Vukić, Miloš Konatar, Daliborka Pejović i Kenana Strujić - Harbić, članovi Odbora) 

utvrdio Predlog odluke kojim se Skupštini Crne Gore predlaže da se poslanik prof. dr Budimir Aleksić 

izabere za člana Odbora za rodnu ravnopravnost Skupštine Crne Gore. 

       Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je Milun Zogović, predsjednik Odbora. 

 

PETA TAČKA:  TEKUĆA PITANJA. 

I 

      Predsjednik Odbora, Milun Zogović, podsjetio je članove Odbora da je Skupština Crne Gore je na 

Trećoj sjednici Drugog redovnog (jesenjeg) zasijedanja u 2021. godini, održanoj dana 29. decembra 

2021. godine konstatovala ostavku poslanika Radoša Zečevića i da je Odbor s tim u vezi dužan da 

donese rješenje o prestanku prava na zaradu na ime imenovanog u skladu sa zakonom. Članovi Odbora 

saglasili su se da se na ime poslanika Radoša Zečevića donese odgovarajuće rješenje. 

     

II 

 

      Predsjednik Odbora Milun Zogović podsjetio je članove Odbora da je Skupština Crne Gore je na 

Trećoj sjednici Drugog redovnog (jesenjeg) zasijedanja u 2021. godini, održanoj dana 8. decembra 2021. 
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godine izabrala Mirjanu Radović, za Zamjenicu Zaštitnika ljudskih prava i sloboda Crne Gore. Mirjana 

Radović, je shodno zakonskoj obavezi pred Skupštinom Crne Gore položila zakletvu 27. decembra 2021. 

godine, pa su se s tim u vezi stekli uslovi da Odbor na njeno ime donese odgovarajuće rješenje o pravu 

na zaradu. Članovi Odbora saglasili su se sa da se na ime Mirjane Radović, Zamjenice Zaštitnika ljudskih 

prava i sloboda Crne Gore, donese odgovarajuće rješenje o zaradi. 

       Na predlog članice Odbora Daliborke Pejović, Odbor je ovlastio predsjednika Odbora Miluna 

Zogovića, da po   

 zahtjevima javnih funkcionera za ostvarivanje prava iz nadležnosti Odbora, donosi rješenja u skladu sa 

zakonom  i drugim propisima, a o čemu je u obavezi da obavještava Odbor na prvoj narednoj sjednici.   

       

Sjednica je zaključena u 21 sat i 25 minuta. 

      

     Broj 00-63-14/21-  

     Podgorica, decembra 2021. godine. 

 

ZAPISNIK SAČINILA 

Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica I 

 

 

SEKRETARKA ODBORA                                                                                                   PREDSJEDNIK 

ODBORA      

      Goranka Vučinić                                                                                                                   Milun 

Zogović    

 

 


